

效能建设
大家谈

合肥市自来水公司检测试压班 用行动践行服务承诺

合肥市自来水公司检测试压班在服务中按照公司提出“做好用户的贴心小棉袄”的口号,并通过行动把口号落实到一件件实际工作中,使与之合作的承包单位和客户受益,体现了他们说到就要做到、做就要做好、用行动实现服务承诺的决心。

作为外地来肥的湖北长安建筑股份有限公司,我们在与他们合作的一次经历中感受很深:2010年,我们承包施工“中科院合肥物质研究院科学家园”室外自来水管网工程,施工完毕后,按要求要进行自来水管道的清洗和消毒以及管网密闭性工作压力的检测,为早日将管网顺利移交给自来水公司,按正常施工程序,我们向合肥市自来水公司检测试压班进行了试压检测验收的申请。这时已是腊月二十几,加之天气十分恶劣,连续

几天暴雪压埋工地几厘米深,十分不利验收工作。按照常规,验收工作对方肯定会等到春节后。但在申请报告递交的第二天,我们就接到对方电话回复,合肥市自来水公司检测试压班张星磊班长亲自带领相关人员于腊月二十四来施工现场组织验收。

验收工作比预料的繁琐、复杂得多,主要原因是施工现场分包单位多,交叉施工造成相互影响,已安装好的管线常常遭到破坏;同时由于管线掩埋在土层中,不能及时发现破坏地点和程度,更增加了密闭后冲洗检测的困难。在检测中,问题一个接着一个来,往往一个问题好不容易找出刚刚修复好,一试验又出现新的问题,不仅人累得筋疲力尽,心情还十分烦躁,施工人员个个都相当焦急。而在这种场面下,试压班一帮人工

作却十分认真、一直不厌其烦的帮助解决问题和困难,不仅在正常工作时间中把验收作为重点工程进行作业,还派专业人员多次在大雪间隙或晚间赶工时,亲临现场进行指导,帮助查找问题、出点子。在他们的大力帮助下,我们克服一个个出现的新困难,终于赶在腊月二十八完成了全部检测工作。

正是由于他们有这样的工作态度和责任心,我们的工程验收才能如此顺利,在节前完成,为施工单位节省了时间,给承包单位和用户产生了良好的影响。现在虽然事情已过去有一段时间了,我们却一直都不能忘记。合肥市自来水公司检测试压班是真正切实为客户、合作方服务的好单位,不愧为“用户的贴心小棉袄”。

湖北长安建筑股份有限公司 李乐



随着合肥市包河区大圩镇第九届葡萄节的成功举办,该地区观光农业和农家休闲旅游业的发展日臻完善。图为大圩徽府生态农庄。该农庄以绿色农家土菜,原汁原味著称。同时可以从事休闲垂钓、瓜果采摘等活动。

咨询电话:13956921633

合肥市瑶海区方庙街道 惠民更便民 利民更为民



2011年全民医保参保缴费工作于7月1日正式开始,为了将此项惠民政策宣传好办理好,日前,合肥市瑶海区方庙

街道站塘社居委工作人员利用两周时间,深入社区住宅小区、居民组,就近为民办理医保。

该社居委工作人员发现,在以往的办理过程中,医保办理以老年人为主,年轻人工作繁忙,基本都是委托家中老人代办。而老人家身体多半不好,到社居委办理对他们来说也很遥远,加之路上车辆众多,危险性也很大。出于以上考虑,该社居委工作人员深入小区,方便老人办理医保,也为医保办理做一个口头广告,让更多居民知道全民医保办理的时间。在深入小区办理的过程中,不时有老先生老太太说:“你们下来就太好了,我腿不好,去办公室太远了,来这儿真好。”

虽然医保政策已宣传多年,但实际办理过程中,仍有很多居民对此不甚了解。站塘社居委在深入了解后,主动将政策告知居民,让居民更好的利用政策,享受政策。
尹丽芝 王雅敏

合肥市包河区关镇村许友英 喜获“包河区创业明星”

在近期开展的“2010年度包河区创业明星”表彰活动中,合肥市包河区关镇村许友英喜获殊荣,并获得了1000元的现金奖励。这次表彰必将鼓舞关镇村全民的创业热情,也加快了关镇村创业型村的建设。

近年来,关镇村坚持“以创业带就业、以创业促发展、以创业保稳定”的思路,积极培育创业主体,在引导农民开拓创业、大中专毕业生自主创业、下岗失业人员及残疾人再就业的基础上,全方位拓展全民创业空间,降低创业门槛,开展各种创业技能培训,落实创业扶持政策,构建创业推动机制,不断激发全民创业的新活力,在多个行业涌现出一批与时俱进、敢于超越的创业带头人。

目前,关镇村共组织参加创业培训3届16人,各种实用技术培训7次,培训新型劳动力220人,30余人实现自主创业,带动就业40余人。
沈家美 刘健

茅台·飞天盛世酒业 合肥连锁专卖店闪亮登场啦!

贵州飞天盛世酒业有限公司是国内首家以个性化定制酒为主营业务的企业。通过有针对性地设计、包装、品牌宣传等服务,将飞天盛世品牌和消费客户个性充分结合,根据各消费者的个性特点及需求,为客户定制个性化用酒,包括用于企事业单位品牌推广、商务活动、单位发放、周年庆典、个人婚宴、乔迁喜宴及其他特殊用途用酒等,是您提升企业形象,提升企业竞争力,彰显个性的重要手段。同时在个性化定制中突出中国传统文化,使广大消费者在品尝茅酿美味的同时融入到源远流长的酱香酒经典文化中去。

本公司推出的各种系列酒产于中国酱香酒之乡——贵州茅台镇,系属“荣和烧房”的传人,王氏后裔秉承家传密谱所酿。产品选用53°原生酱香陈年酒,再由近五十年勾兑经验的资深评酒师精心品鉴勾调而成,品质上拥有绝

对保障。由于其独占先天之灵气,加之秉承了传统的酿酒工艺,拥有酱香突出、优雅细腻、酒体醇厚、空杯留香之特点。

我们的产品由总公司及旗下各分公司、品牌形象店直接到终端客户,缩短了中间环节,降低其采购成本,更好地满足了消费者的特殊需要。随着市场的延伸,现已建立起购、销、运、储一体化的经营体系,全方位为客户提供售前、售中及售后服务。这种独特的营销模式以及不断创

新的营销理念,使我们的产品迅速受到社会各界人士的广泛关注和极力认同。

在公司未来的发展中,热情欢迎社会各界朋友的加盟,强强联合,资源共享,平台共筑,利益共享,诚信双赢,共创辉煌!

合肥专卖店地址:安徽省合肥市青阳路彩虹花园7号门面

电话:0551-5139599

网址: http://www.ftssdiy.com



合肥市庐阳区益民街道 开展企业大走访

近日,合肥市庐阳区益民街道组织了20人分成五组,以楼宇经济为重点,对环城南路等五个社区开展走访。主要对100万元以上的企业及纳税大户进行摸排登记,确保对每一个企业进行认真审核,实行动态管理。通过对北京松联电器、国元证券等近百家企业走访,了解他们的需求以及在生产经营当中遇到的困难和存在的问题,该街道干部主动跟进服务给他们协调解决,力求企业在辖区内安心经营,稳步发展,同时为街道下一步二次招商、以商养商、增进税收,奠定了坚实的基础。
李孝章

遗失声明

合肥市琥珀山庄北村98栋101王永久面积为57.44房产证遗失,特此声明。